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) ELEKTRONISCHE RECHENANLAGEN Programmbeschreibung

TRLCEE FUR GLSITXOMIA 24.0 KA—23.4

Funktion:

Dieser Trecer ist ein rilfsplan, fiir das Priifen von Programmer,
die Gleitkomma 24.0 benutzen. dr druckt die Ldresse der
zu untersuchenden Befelle und cen Inkelt dss ACC nach Lusfihrung

des Befells.

Eingeche:
®in Locrstreifen mit den dezimalen Ldressen der zu untersuchen—
den 3eferle. Jedsr Ldresce muf ein Stopcode folgen. Lint:ur der

lz2tzten Ldresse stelt des Schlulzeichen IVIVICERVIVIVIVIN

Lusgebe:

Von jeder gekennzeickneten Befell (siche Bedienungsanweisung)

wiré die Zellennummer susgedrucit, die diesen 3efell enthilt.

Nack husfiilhrung des 3efells wirc der Lkumulatorinhalt ge-
’ sckrieben. Vor dem Druck der Lérssse erfolgt ein Vegenriicklauf,

neck den Druck ein Tabsprung.

Bedienungsanweisung:

Der Lochstreifen mit Cen hdressen der zu untersuchenden Befelkle
ist einzulegen. Danac’ srringe man an den Anfang von 28.4.

Der Lockstreifen wird nun gelesen unc die Befelle, die in den
anpefithrten Ldressen stelen, weréen mit einer 1 (g=2) gekenn-
zoictnet. Das Scrlulzeichen bewirkt einen Sprung naclk JUuvU.

Das Progremm 24.0 wiré nun so ahpeindert, daf jedsr interpre-

tierte 3Befelrl untersuckt wird, ob er eine 1 mit =2 enth&lt.



Um die Kennzeicknung der Befekle sufzuheben und die indsrung
von 24.0 riickgingig zu nmaecken, springe mer nact Lo+25
(Lo=Lnfangscdresse von 23.4). Der Leser muf den Streifen dsr zu

“nd zrnden Befel:le entlalten.

lien kenn c¢as Tracing ohne Andzrung der Befelle unterdriclken,
wenn men nech Lo+25 springt und Nullen als Ldresse eingibt.
Ebenso kenn men das Tracing wicder aufnelrmen, wenn men nack Lo

springtund Nullen als Ldresse eingibt.

Zeitbedarf:

Zine zusitzliche Trommelumdrelung pro Befell und Druckzeit.

Speickerbecerf:

Der Plen belegt 127 %ellen fiir Befehle und Konstenten. Lulfer-

dem werden die Zellen 10, 52 und 58 von Spur 63 berutzt.

Bemerkung; :

Dic Anfengsedresse des FPlens 24.0 ist in den Programmbléttern
mit Lf bezeicknet. Fir das Stendarcbend ist Lf=4000. Liegt
24,0 an einer anderen Stelle, so miissen die Befekle in 22.4,

die sich euf 24.0 beziehen chgedndert werden.
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